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א) שרטט תרשים כוחות הפועלים על הגוף בנקודה 
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ו) מהו גודל מהירות הפגיעה של הגוף בנקודה 
[image: image22.wmf]E

 ? (3 נק').
שאלה מס' 3


גוף שמסתו 
[image: image23.wmf]5

mkg

=

 תלוי אנכית על חבל שאורכו 
[image: image24.wmf]2

m

=

l

. החבל קשור לתקרה בנקודה 
[image: image25.wmf]O

. כאשר הגוף במנוחה, מופעל עליו כוח אופקי קבוע  שגודלו 
[image: image26.wmf]40

FN

=

. הגוף נדחף על ידי הכוח האופקי 
[image: image27.wmf]F

r

, 
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 לאנך (ראה תרשים). במצב זה, מופסקת  פעולתו של הכוח 
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א)  מהי עבודת הכוח 
[image: image31.wmf]F

r

 מרגע הפעלתו ועד להפסקת פעולתו ? (5 נק'). 

ב) מהי מהירות הגוף ברגע בו פסק הכוח 
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ג)    (1) הסבר מדוע הגוף 
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 יעצור רגעית  לפני שהחבל יגיע למצב אופקי  (
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                  (2)  עד לאיזו זווית 
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